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NJOFTIME FITUESI ANKANDI 
 

DREJTORIA RAJONALE E REZERVAVE MATERIALE TË SHTETIT 

TIRANË 

NJOFTIM FITUESI ANKANDI 

 

Autoriteti Shitës. Drejtoria Rajonale e Rezervave Materiale të Shtetit Tiranë njofton se në ankandin 

me Nr.Ref. 8A/2022 të zhvilluar me datën 29.04.2022 ora 10.00 me objekt shitjen sipas publikimit 

të njoftimit në buletinin Nr.43, datë 04.04.2022 faqe 263-264, mori pjesë një ofertues si më poshtë :  

 

1. Balkan Consulting Shpk, me NIPT: L52230034A rezultoi i suksesshëm për këtë procedurë 

ankandi me vlerë totale 107 299 (Njëqind e shtatë mijë e dyqind e nëntëdhjetë e nëntë) lekë 

me TVSH, 89 416 (Tetëdhjetë e nëntë mijë e katërqind e gjashtëmbëdhjetë) lekë pa TVSH, 

për “Mallra të konfiskuara gjendje si pasojë e kundravajtjeve administrative”,  dhe ftohet të 

lidhë kontratën e shitjes publike brenda 10 ditëve nga publikimi i këtij njoftimi . 

 

Në këtë procedurë ankandi nuk rezultoi asnjë ofertues i skualifikuar. 

 

Kjo procedurë ankandi u realizua plotësisht. 

 

 

 

 

BASHKIA GRAMSH 

NJOFTIM FITUESI ANKANDI 

 

Për  Lotin e parë : Operatori Ekonomik “Alban Rrodhe , Person Fizik” me adresë : Rruga Kapo 

Lena, Lagjia “Sporti,ZK nr.1842,nr.pasurie 10/129-N21, Gramsh. 

Për Lotin e katërt : Operatori Ekonomik “SUFA PIPE” sh.p.k me adresë : Lagjia Sultaf, Damjan-

Fortuz,Vaqarr , Tiranë   

Për Lotin e pestë: Operatori Ekonomik “BRIAR WORK” sh.p.k me adresë : Njësia Bashkiake 

nr.2,rr.Themistokli Germenji,Pallati Pegaso, kati 7,ap.30 , Tiranë.   

 

Procedura e ankandit: Procedurë e Hapur me objekt “Shitje e bimëve mjekësore, tanifere dhe 

eterovajore dhe prodhimeve të dyta pyjore  me vlerë fillestare 702 450 (shtatëqind e dymijë e 

katërqind e pesëdhjetë ) lekë,sipas loteve:  

Loti I.-Ekonomitë Pyjore, Holtë-Lukovë, Poroçan,Rove-Gribë  ,  me vlerë  160 550(njëqind 

e gjashtëdhjetë mijë e pesëqind e pesëdhjetë ) lekë. 

Loti II. Ekonomitë Pyjore  Sojnik-Kukur,Vidhan –Skënderbegas, me vlerë  168 

750(njëqind e gjashtëdhjetë e tetëmijë e shtatëqind  e pesëdhjetë ) lekë. 

Loti III. Ekonomia Pyjore  Sogorë-Mali i Grabovës,  me vlerë  171 050(njëqind e 

shtatëdhjetë e njëmijë e pesëdhjetë ) lekë. 

Loti IV. Ekonomitë Pyjore  Jançë –Kërpicë,Lubinjë -Tunjë,  me vlerë  92 100(nëntëdhjetë e 

dy mijë e njëqind ) lekë. 

Loti V. Ekonomitë Pyjore  Darzezë-Sult, Prrenjas –Katërlis, me vlerë  110 000(njëqind e 

dhjetëmijë ) lekë. 
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Përshkrim i shkurtër i procedures se ankandit dhe objektit te tij: Bashkia  Gramsh do të shesë në 

Bashkia  Gramsh do te shese ne ankand fondin e bimëve mjekësore, tanifere dhe eterovajore dhe 

prodhimeve të dyta pyjore qe do te vilen e grumbullohen ne territorin e bashkise Gramsh, në dhjetë 

ekonomi pyjore:  

Ekonomitë Pyjore, Holtë-Lukovë,Poroçan, Rove-Gribë, Sojnik-Kukur, Vidhan–Skënderbegas, 

Sogorë-Mali i Grabovës, Jançë –Kërpicë,Lubinjë –Tunjë,  Darzezë-Sult, Prrenjas –Katërlis. 

 Kohëzgjatja e kontratës: 12 muaj nga data e lidhjes së kontratës . 

Publikime të mëparshme: Buletini i Prokurimit Publik nr.43 datë 04.05. 2022. 

 

Njoftojmë se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara: 

Për Lotin e parë : 

1. Operatori Ekonomik “Alban Rrodhe, Person Fizik”  me NIPT nr.L77230801O, me vlerë 

totale të ofertës 160 550(njëqind e gjashtëdhjetë mijë e pesëqind e pesëdhjetë ) lekë. 

Për Lotin e katërt : 

1. Operatori Ekonomik “SUFA PIPE” sh.p.k me NIPT nr.M12127005L, me vlerë totale të 

ofertës 100 350(njëqind mijë e treqind e pesëdhjetë)lekë.  

Për Lotin e pestë : 

1. Operatori Ekonomik “BRIAR WORK” sh.p.k me NIPT nr.M12326003T, me vlerë totale të 

ofertës 121 000(njëqind njëzetë e një mijë)lekë.  

 

  

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtem: 

 Nuk ka operatorë ekonomikë të skualifikuar, për këto tre lote. 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë: 

 

Për Lotin I. Operatori Ekonomik Alban Rrodhe , Person Fizik” me adresë : Rruga Kapo Lena, 

Lagjia “Sporti,ZK nr.1842,nr.pasurie 10/129-N21, Gramsh, se oferta e paraqitur, me vlerë  160 

550(njëqind e gjashtëdhjetë mijë e pesëqind e pesëdhjetë ) lekë, është identifikuar si oferta e 

suksesshme. 

Për Lotin IV Operatori Ekonomik “SUFA PIPE” sh.p.k me adresë : Lagjia Sultaf, Damjan-

Fortuz,Vaqarr , Tiranë, se oferta e paraqitur, me vlerë  100 350(njëqind mijë e treqind e 

pesëdhjetë)lekë, është identifikuar si oferta e suksesshme. 

Për Lotin V Operatori Ekonomik “BRIAR WORK” sh.p.k me adresë : Njësia Bashkiake 

nr.2,rr.Themistokli Germenji,Pallati Pegaso, kati 7,ap.30 , Tiranë, se oferta e paraqitur, me vlerë  

121 000(njëqind njëzetë e një mijë)lekë, është identifikuar si oferta e suksesshme. 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Gramsh, njësisë së ankandit, kati i dytë i 

godinës së bashkisë,  kopjen e nënshkruar të formularit të kontratës dhe të sigurimit të kontratës, siç 

parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 30 (tridhjetë) ditëve nga dita e marrjes së këtij 

njoftimi.  

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të 

konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin 

përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [.....], siç 

parashikohet në legjislacioin në fuqi për ankandet. 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 25.04.2022 

 

Ankesa: Nuk ka patur ankesa 
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